

#### ERRATUM

Dans l'article de M. Jean JOLIVET, paru dans le numéro 3-4, juillet-décembre 1987, p. 396, le lecteur est prié de ne pas tenir compte de la 3<sup>e</sup> ligne du second paragraphe et de lire à la place : « ...tiens se coulent déjà dans les formes pratiquées par les écrivains et philo-... »